

# “第一动力”的时代交响

——中国科技创新实现历史性重大变化

(上接第1版)

如何评价我们创新走过的历程?中科院科技战略咨询研究院院长潘教峰认为,仅仅与过去自己相比,会将科技的进步看成一路高歌;只与世界上最发达的国家相比,会把创新“卡脖子”面临的问题视为灭顶之灾。

中国要发展,最终要靠自己。

从世界工厂到世界级创新平台,从“中国制造”到“中国创造”,中国科技创新的“第一动力”永不停歇。

制度优势是根本保障——

从实施创新驱动发展的国家战略,到促进科技成果转化的“三部曲”,创新不断融入经济社会发展全局;从增加以知识价值为导向的收入分配,到为科研人员松绑减负,全面深化科技改革蹄疾步稳。

改革开放是强大引擎——

2017年我国研发经费投入总量为1.75万亿元,位居世界第二。持续、高强度的研发投入能力,是未来我国科技跨越式发展的重要基础,而这也离不开改革开放40年的积累。

人才集聚成关键支撑——

千秋基业,人才为先。我国有9亿多劳动人口,1.7亿多受过高等教育或具有专业技能,每年大中毕业生1300多万人,这是我国最为重要的创新资源和发展优势。“要我创新”变“我要创新”,越来越成为全民族的一种自觉。

广阔市场成创新温床——

全国高速铁路里程已经占全球总里程60%以上;可再生能源的装机量、发电量居世界第一;电动汽车、新能源汽车的产销量和保有量均占全世界50%以上;5G新型网络架

构等技术纳入国际标准……科技不仅让生活更美好,更主动引领经济社会发展实现新跨越。

迈过科技创新“关键坎”:奏响“第一动力”的时代交响

当前,我国发展站在新的历史起点上。

建设现代化经济体系,推动经济高质量发展,满足人民日益增长的美好需要,必须按照党的十九大部署,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,充分发挥创新引领发展的第一动力作用。

——攻关关键核心技术。

“工欲善其事,必先利其器。”清华大学副校长、国际著名实验物理学家薛其坤院士认为,想在科学原创上发现别人看不到、发现不了的东西,肯定你的眼睛要更亮,你使用的仪器工具分辨率、灵敏度要更高。

——增强科技创新供给。

为破解科研成果大量“睡大觉”、成果转化“两头难”,国家接连出台鼓励科技成果转移转化、体现知识价值的政策,通过大力构建开放共享的创新能力支撑体系,充分发挥科技创新对经济社会发展的驱动作用。

——完善科技体制改革。

我国科技界“唯论文、唯职称、唯学历”“项目多、帽子多、牌子多”等问题正在逐步解决。砍掉不合理的繁文缛节和陈规旧章,树立良好科研生态,中国正在加速建立服务于人的创造性活动的科研管理机制。

“我们在创新发展征程上

汇聚起磅礴力量,迈过科技创新的‘关键坎’,定能够书写决胜未来的奇迹。”中国科学院院长白春礼说。

# 国家税务总局部署开展规范影视行业税收秩序工作

新华社北京10月8日电 记者从国家税务总局获悉,10月2日,国家税务总局下发通知,部署开展规范影视行业税收秩序工作,促进影视行业健康发展。

根据中央宣传部等五部门关于对影视行业有关问题开展治理的部署安排,针对近期查处的影视行业高收入从业人员偷逃税等

问题,国家税务总局要求各地税务机关在前期工作的基础上,按照稳妥推进、分步实施的原则,开展规范影视行业税收秩序工作,促进影视行业健康发展。

国家税务总局通知明确,从2018年10月10日起,各地税务机关通知本地区影视制作公司、经纪公司、演艺公司、明星工作室

等影视行业企业和高收入影视从业人员,根据税收征管法及其实施细则相关规定,对2016年以来的申报纳税情况进行自查自纠。对在2018年12月底前认真自查自纠、主动补缴税款的,免予行政处罚。从2019年1月至2月底,税务机关根据纳税人自查自纠等情况,有针对性地督

促提醒相关纳税人进一步自我纠正。对经提醒自我纠正的纳税人,可依法从轻、减轻行政处罚;对违法情节轻微的,可免予行政处罚。从2019年3月至6月底,税务机关结合自查自纠、督促纠正等情况,对个别拒不纠正的影视行业企业及从业人员开展重点检查,并依法严肃处理。2019年7月底前,对在规范影视行业税收秩序工作中,发现的突出问题,要举一反三,建立健全规范影视行业税收管理长效机制。在规范影视行业税收秩序工作中,对发现税务机关和税务人员违法违纪问题,以及出现大范围偷逃税行为且未依法履职的,要依规依纪严肃查处。

## “共享盛柿、同庆丰收”



时下,又迎来“牛心柿”收获季,磐安县安文街道白云山村村民趁着晴好天气采摘柿子、晾晒柿子,一派丰收景象。日前,安文街道办事处在白云山村举行了“共享盛柿、同庆丰收”柿子节活动。

通讯员孔德宾 摄

## 庆元供电:“十一”坚守,节日“不差电”

金秋十月,华夏大地迎来了新中国69周年华诞。当大家都沉浸在全家团聚、外出旅游、走亲访友的喜悦之中时,有这么一群人却不得不放弃与家人团聚和外出旅游的机会,依然坚守岗位,辛勤工作,确保假期期间电网的安全稳定运行,在繁忙和紧张中度过“国庆”漫漫长假,用实际行动唱响“担当责任、爱岗敬业、真诚服务”的电力职业精神,他们就是国网庆元县供电公司的供电员工。

当好线路设备的“电管家”

“今天再次巡线的任务是沿着线路查找有无遗漏的隐患,大家要有耐心和细心,一个个小小的螺丝也能造成大的事故。”10月1日一大早,荷地供电所运检班班长吴绍飞

带着自己的徒弟来到海拔1000多米的深山里,再次对辖区内易出现故障的线路片区进行巡视。

当好隧道建设的“电医生”

“你们这条临时用电线路的绝缘皮存在破损和老化现象,要及时更换,附近有水源,十分容易引发用电安全事故。”10月1日,庆元供电公司营销部成立了临时用电检查小分队,主动来到洋心隧道施工现场,对用电设施进行安全检查和义务检修,确保“十一”期间隧道建设的可靠供电。

隧道建设,电力先行。对于

施工当中涉及到的临时用电工作点,检查人员会认真对现场的临时线路、配电箱、变压器及开关箱、接地保护系统等设施进行全面“体检”,将发现的问题填入

《安全用电告知书》,让工地负责人签收并现场督促整改,确保现场施工人员人身安全。

“感谢你们供电部门的贴心服务,相信洋心隧道有了你们可靠的电力供应,一定能提前竣工。”项目指挥部负责人说道。目前,洋心隧道仍处于建设阶段,建成后对于改善庆元地区交通运输环境,促进庆元地区经济社会发展、城乡发展、区域发展,具有重要意义。

当好农户秋收的“电保姆”

“我正愁着要办用电新装呢,没想到你们亲自上门办理,真是省心多了。”10月2日,在星光路的一处稻田里,农户胡民春看着正在为自己办理用电新装的庆元供电公司

司红船党员们,心里乐开了花。

“春种一粒粟,秋收万颗子”,随着国庆的到来,农户们也迎来了水稻丰收旺季。电动农用机械打谷机、收割机纷纷派上了用场,田间放眼看去都是一片繁忙的秋收景象。为了确保国庆期间农户秋收用电,庆元供电公司前移服务,安排红船党员深入田间地头,现场为农户办理用电申请,帮助村民安装调试农用机具,了解农户用电需求,让农户足不出户就能享受到电力优质服务。

为实现“最多跑一次”向“一次都不跑”迈进,红船党员们还现场指导农户手机下载掌上电力、电E宝等APP线上办理用电。针对文化水平不高的农户,为其设置了亲情“2”号键,有用电需求的时候只要按下手机上的“2”号键,供电员工就会在第一时间赶到现场解决用电问题。

吴美玲

## 杭州移动:救护培训提升应急力

近日,杭州移动公司组织了紧急救护及除颤仪使用培训。参加培训的员工学习了救护的基本理论,并通过心肺复苏(CPR)、自动体外除颤器

(AED)使用、创伤救护、意外伤害和突发事件应对培训,掌握了救护技能并获得了红十字救护员证。

袁媛 郑赟雯

## 桐庐供电:党建知识“人人过关考”

为进一步推进“两学一做”学习教育常态化、制度化,近日,国网桐庐供电公司组织15个基层党支部书记和44名普通党员,开展党建专业知识“人人过关考”专项行动。

从5月起,桐庐供电公司认真落实党建“百千万素质大提升”专项行动计划,下发《党支部书记应知应会1500题》和《党员应知应会500题》等辅导材料,方便各党支部开展教育培训,确保广大党员和基层党支部书记学有方向、学有内容。

此次“人人过关考”范围以辅导教材为主,重点突出习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,同时强化党员理想信念、党建实务、理论知识、企业文化等方面内容,以考促学切实提升广大党员的整体素质。

下一步,桐庐供电公司将继续抓好基层党员的理论教育培训,实现党员应知应会培训学习全覆盖,引导广大党员将理论知识应用到实际工作中去。

冯清

## 龙游公路:清洁驿站迎客来

近日,龙游公路管理局组织人员对临水、临崖、急弯、陡坡等危险路段进行安全隐患排查,并对公路绿美化进行修剪,以“畅、美、安、舒”的路域环境,亮相“黄金周”。图为路政、养护人员对配备母婴休息室的222省道龙南驿站进行卫生保洁。

胡跃文、朱益军 摄

## 常山农商行:整治拒收人民币现金宣传扩面提质

近年来,随着科技领域的快速发展,多元化网络支付方式被广泛应用,逐渐出现商家拒收人民币现金的现象。为此,常山农商银行根据省农信联社、当地人民银行的部署,不断整合资源,推进整治拒收人民币现金工作,提高群众的知晓率、支持率、参与率。

为做好整治拒收人民币现金宣传,常山农商银行工作部署提上

位,宣传报道全方位,自选动作做到位。到各行政村开办好邻居?金融夜校,做细宣传“点”、做实宣传“线”、做大宣传“面”,将爱护人民币、维护人民币形象等意识以群众喜闻乐见的方式传播给大家。同时,该行通过网点设立专柜、现场做问卷调查和上门签承诺书形式,引导社会公众正确看待人民币现金的地位和作用。

江幸幸

## 绍兴市越城区市场监督管理局行政决定履行催告书

绍市监灵催字[2018]2号

汤宏勤:

本局于2018年3月26日作出行政处罚(绍市监罚字[2018]62号),决定对你作出:

一、罚款人民币10500元整;

二、没收违法所得149.53元;

三、没收侵犯注册商标专用权的商品云烟(紫)0.8条、中华(硬)1.0条、中华(软)0.3条、牡丹(软)1条、芙蓉王(硬)0.8条、利群(软长嘴)0.3条、红塔山(硬经典)1.0条;13条;

四、没收走私标志国外卷烟marlboro(iceblast)硬盒、硬黑8mg、免税专卖1.13条,出口倒流国产卷烟黄金叶(吉祥如意)出口越南)0.8条,黄鹤楼(软出口)1.7条,利群(长嘴英文)0.5条。

你未在法定时间内履行该行政决定。依据《中华人民共和国行政处罚法》第五十四条的规定,本局现催告你(单位)自收到本催告书之日起十日内,缴纳罚款10500元,违法所得149.53元,加处罚款10500元,合计21149.53元。(代收行名称:浙江绍兴恒信农村合作银行;账号:231000002625985000011;地址:绍兴市中兴路159号)

收到本催告书后,你(单位)有权进行陈述、申辩。无正当理由逾期仍不履行行政决定的,依据《中华人民共和国行政处罚法》第五十三条的规定,本局将依法申请人民法院强制执行。

绍兴市越城区市场监督管理局

2018年10月9日

## 浙江稠州商业银行股份有限公司宁波分行与宁波汇道资产管理有限公司债权转让暨债务催收公告

根据债权转让方浙江稠州商业银行股份有限公司宁波分行与债权受让方宁波汇道资产管理有限公司签订的债权转让协议,浙江稠州商业银行股份有限公司宁波分行将其享有的(2018)浙0212民初6126号民事判决书项下的债权依法转让给宁波汇道资产管理有限公司。宁波汇道资产管理有限公司特公告与该债权有关的债务人、担保人及其他相关当事人该债权转让的事实,自公告之日起立即向宁波汇道资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的或法院判决的全部义务。

特此公告通知。

宁波汇道资产管理有限公司

2018年9月29日

序号	生效法律文书号	债务人名称	担保人名称	债务情况(截至2018年5月14日)
(2018)浙0212民初6126号	余姚市安澜物资贸易有限公司	宁波大榭开发区亚东散装水泥有限公司、吴金平、邵佩增、顾世伟、毛佳红、宁波腾蔚新能源客车销售有限公司、缪杰	本金4874073.61,利息82688.65	

遗失浙江苏宁易购商贸有限公司机打发票1份,发票代码133011843659,发票号00130667,声明作废。遗失人:高松先生。

杭州千岛湖茂果蔬专业合作社遗失淳安县市场监督管理局2012年3月27日核发的注册号:330127NA000448X营业执照正本,声明作废。

## 宁波梅山保税港区润浙投资管理有限责任公司100%股权转让公告

项目编号:CF18GJ000282

项目名称:宁波梅山保税港区润浙投资管理有限责任公司100%股权

项目概况:中经投资有限公司公开转让其持有的宁波梅山保税港区润浙投资管理有限责任公司100%股权

标的为企业经营范围:投资管理、实业投资、资产管理、项目投资(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

标的的对应评估价值:人民币13,422.77万元

挂牌期限:自2018年9月29日至2018年10月31日止

挂牌价格:人民币10738.22万元

交易保证金:人民币3000万元

联系人:苏先生 联系电话:010-57896538;

联系人:程先生 联系电话:010-57896517;

项目详情请登录:登录:www.cfae.cn(北金所(北金所网站))

位,宣传报道全方位,自选动作做到位。到各行政村开办好邻居?金融夜校,做细宣传“点”、做实宣传“线”、做大宣传“面”,将爱护人民币、维护人民币形象等意识以群众喜闻乐见的方式传播给大家。同时,该行通过网点设立专柜、现场做问卷调查和上门签承诺书形式,引导社会公众正确看待人民币现金的地位和作用。

江幸幸

宁波市润浙投资管理有限公司

2018年10月27日

减资公告  
嘉兴市汇科成套电气有限公司(统一社会信用代码91330483685557150L)经股东会决定,将注册资本由180万元减少至110万元,由法人戴云飞变更更为沈红蕾,根据有关法律、法规,本公司债权人可自2018年10月9日起45(或90)天内要求清偿或获得相应的担保。本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司将按照法定程序减少注册资本。特此公告。